



今天(星期四)

多云间晴
北风转南风2—3级
海上5—6级
气温18℃—29℃

明天(星期五)

多云转阴,局部有雷雨或阵雨
南风2—3级
海上4—5级
气温19℃—29℃

后天(星期六)

阴有中到大雨
南风短时北风2—3级
海上5—6级
气温21℃—25℃

(王晓霜)

菜价	
品种	价格(元/斤)
辣椒(棚)	1.50
菜椒	2.00
白菜	1.50
卷心菜	1.50
圆茄子	1.50
西红柿	3.00
大葱	2.00
姜	2.00
蒜	4.50
蒜薹	4.00
韭薹	2.50
土豆	1.50
芹菜	1.00
黄瓜	2.00
油菜	4.50
芸豆	3.50
冬瓜	0.80
豆芽	1.50
香菜	8.00
菜花	3.50
茼蒿	4.50
菠菜	4.50
豆角	3.00
鸡蛋	4.60
白条鸡	6.50
猪肉(精肉)	12.50
猪肉(五花肉)	11.00
鲤鱼	6.00
草鱼	6.00
花蛤	3.30

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。

(王泽云)

事业单位招考 今起开始报名

16日起至18日下午5:30,2012年度滨州市事业单位招聘考试开始网上报名。网上初审时间为8月16日—8月19日17:30,查询审核结果时间为8月17日—8月19日17:30,网上缴费时间为8月17日—8月19日17:30。报考人员不能用新、旧两个身份证号同时报名。详情请登录滨州人事信息网。

(记者 张凯)

222人通过公考 最热职位344:1

2012年度滨州市公务员招考工作基本结束,最终222人通过考试。此次招考的报考人数与录用人数平均比例约47:1,最热的职位比例达到了344:1。在录用的222人中,硕士以上学历7人,大学本科学历190人,大专学历25人;在职人员53人,应届毕业生79人,其他人员90人;党员101人,其他121人。

(通讯员 尹晖 记者 张凯)

寻找山东民间老酒,第二站进滨州

本报8月15日讯(记者 王丛
王泽云)“2012山东首届寻找民间老酒”活动第二站,18日将走进滨州啦!您家有没有收藏数十年的好酒?这些酒如今的价值又有几何?何不拿出来和大家一起分享它给您带来的收藏快乐?

2012年8月至9月,齐鲁晚报与山东省白酒协会联合举办的“2012山东首届寻找民间老酒”活动将在山东省十七地市同时开展,

18日上午,活动第二站将在滨州市邹平县举行。届时,十几名白酒专家齐聚邹平,共同鉴定滨州消费者手中藏有的老酒。

此次活动分两个阶段,一是寻找老酒及鉴评阶段,二是“老酒王”评选和拍卖阶段。现在主要是寻找老酒及鉴评阶段,首先,消费者可当场填写完相关资料后进入鉴定室,由各酒厂专家依次对其老酒进行鉴定。参与酒厂则可派2名至4

名专家到场对其老酒进行鉴定。其次,专家鉴定较好的老酒根据消费者自身意愿决定是否参与拍卖,并有各酒厂专家给予拍卖估价。最后,将会给品类较好的老酒颁发鉴定证书。

为了更好地给老酒进行价值评估,经过组委会讨论决定,将此次寻找到的民间老酒按四档进行估价。分别是1986年之前(含86年),1987至1993年,1994年至

1997年以及1998年至2002年。对于年份少于10年的酒将不予鉴定。

同时,在估价上还将对高度和低度酒进行区分。此次鉴酒活动中以40度为标准,同样年份的白酒,低度的将比高度的折价30%。

本次活动时间是18日上午10点到下午4点,地址在黛溪山庄大酒店(邹平县黛溪三路396号)。

小报童带动不少人养成了读报的习惯

“滨州移动校讯通杯” 暑期营销秀 暨中小学生暑假 主题实践大赛

暑期营销秀排行榜

王乃天	授田英才学园	280份
李泽鹏	滨城区第三中学	210份
纪天泽	滨州实验学校	200份
王英玮	滨城区第五中学	200份
韩传智	滨城区第五中学	200份
杨抒鑫	滨城区实验小学	150份
孙一鸣	滨城区第五中学	130份
王薇苏	滨州实验学校	80份
高雪涵	滨城区第一小学	80份

▶ 卖水果的刘师傅看本报津津有味。
本报记者 杨青 摄



本报8月15日讯(记者 张爽
杨青)“滨州移动校讯通”杯暑期营销秀第二期还有两天就要结束了,小报童每天穿梭于大街小巷,带动不少市民养成了读报的习惯。

虽然进行到了第二期,但小报童的售报热情不减,不少小报童也都有了固定客户,每天都会去送报

纸。在清怡市场摆摊的刘大爷就是其中一位。他告诉记者,自己每天卖水果比较忙,报刊亭距离较远不方便,自从小报童来卖报之后,他每天都会买一份报纸,“现在我倒是让这些孩子给养成了看报的习惯,抽空看看报纸,还能了解不少信息呢。”

同样是在清怡市场卖菜的王

你们,加油!”

小报童王薇苏、郑毅、李泽鹏、纪天泽、王乃天……他们穿着橙色T恤,戴着白色太阳帽,每天在大街小巷穿梭,带动许多市民养成了看报纸的习惯,“以前买我报纸的很少,现在大家都买报看,感觉特别开心!”一名小报童兴奋地说。

王宝峰《省亲》系列作品周日展出

时间:8月19日—8月25日 地点:现在美术馆

本报讯 由滨州市文艺评论家协会主办、现在美术馆承办的王宝峰《省亲》系列作品展,将于8月19日到25日在黄河十路东方文化街现在美术馆展出。

王宝峰,1966年生,祖籍山东沾化。1983年入伍,1988年毕业于西安陆军学院,2003年副团职干部转业,2011年考入西安美术学院刘文西工作室,师从刘文西、邓刚。是滨州著名的画家。

邓刚眼中的王宝峰 >>

为搜集素材多次深入秦岭

余,齐鲁人士,客居长安,常有漂泊之感。于是,每遇故知,偶闻乡音,思乡之情便油然而生。我和宝峰既是师生又是同乡,相处渐多,颇为投机,感受其一年来的努力和进步,甚感欣慰。

初识宝峰,是他来美院之前,其事迹常见诸报端,副团职干部放弃国家安置选择自主择业已足见其奇,加之45岁参加高考,且考入西安美院,

更令人佩服。

初看宝峰画作,便知非一日之功,与其多年来笔耕不辍,潜心研习密不可分。纵观一年来的成长,已是今非昔比,逐渐从用手画转变为用心作画。为搜集创作素材,多次深入秦岭,走进汶川,用心感悟画面,用画演绎心声。他勤奋好学,善于动脑,能够在艺术创新与传统的融合中,找准

自己的定位点,师古而不泥古,创新而不立异,通过一年的学习,思路更加开阔,技法更加娴熟,笔力越发遒劲,风格日渐鲜明。

作为一名教师,最大的幸事莫过于弟子聪颖勤勉,学有所成,遇到宝峰,我甚是欣慰。

(邓刚,1953年出生,祖籍山东青岛,西安美术学院教授)



王宝峰



王宝峰作品